



“秋老虎”发威

我市将再现36℃高温

本报讯(记者吴青朋 通讯员戴建伟)“秋老虎”发威!昨日,记者从市气象台了解到,本周我市以晴好天气为主,高温晴热天气卷土重来,最高气温可达35~36℃。

据市气象部门统计,出梅后截至8月31日,我市降雨量较历史同期偏少6~8成。9月4~7日,我市受热带系统外围气流影响,以多云天气为主,局部有阵雨,气温22~

33℃。8日受高空槽后偏北气流和副高影响,多云,气温呈缓慢上升趋势,气温24~35℃。

根据最新气象资料分析,9~10日受槽后偏北气流影响,多云到晴天;11~15日受副高控制,以晴热高温天气为主。另外,今年中秋节假日间,我市以晴天为主,天气总体适宜,适合探亲访友和外出游玩。

具体天气预报为:9日,晴到多

云,偏东风1~2级,气温23~36℃;10日,晴到多云,偏北风1~2级,气温24~36℃;11日,晴到多云,偏北风1~2级,气温25~36℃;12日,晴到多云,偏北风1~2级,气温25~36℃;13日,晴天,偏北风1~2级,气温25~36℃;14日,晴天,偏北风1~2级,气温25~35℃;15日,晴到多云,偏北风1~2级,气温24~34℃。

我市出现伏秋连旱可能性较大

市防指发布抗旱减灾指导意见

本报讯(记者陈志茹 通讯员敖琼 郝彬)近日,记者从市防汛抗旱指挥部获悉,据气象部门预测,未来10多天,我市无明显降雨,出现伏秋连旱的可能性较大,抗旱形势越来越严峻。

市防汛抗旱指挥部要求,全市各地各有关部门一定要提高思想认识,做好抗大旱、抗长旱的思想准备,压实抗旱责任,全面做好抗旱工作。

强化措施,全力保障饮水安全。各地各有关部门要认真分析当地水源情况和旱情发展趋势,按照

“先生活、后生产”的原则,重点保障人畜饮水安全,正确处理人饮、发电、灌溉用水的关系,统筹兼顾解决饮用水源问题,把保证城乡居民生活用水放在首位,确保社会稳定。

科学调度,充分发挥水源效益。各地要精心测算抗旱用水需求,节约优先,认真做好抗旱用水调度工作,统筹采取“水库放水、涵闸引水、泵站提水、疏渠畅水、人工降水、打井取水”等综合性调度措施,优先使用河流过境客水,尽量减少水库用水,做好抗长旱的准备,努力实现水资源效益最大化。

部门联动,形成抗旱减灾合力。各地各有关部门要全力以赴做好当前抗旱工作。农业部门要做好技术指导,帮助农民补种,加强田间管理,防治病虫害;应急部门要时刻做好抗旱应急队伍和救灾物资准备;水利部门要加强水雨工情监测,科学调度水利工程,确保农村饮水安全和满足灌溉需求;住建部门要加强城市供水管理,确保城市居民生活用水;气象部门要密切关注天气变化,第一时间发布气象信息,抢抓有利天气,适时开展人工增雨作业,最大程度减少损失。

电梯技能培训

9月6日,在市区光谷广场,湖北特检院咸宁分院组织学员开展电梯技能现场培训,讲解电梯保养知识及紧急情况应急处理办法,就日常可能遇到的问题进行现场演示,进一步增强管理人员的业务技能。

(记者叶和平 通讯员胡尉)



咸安区多措并举
推进省级食品
安全示范区创建

本报讯(记者王奇峰
特约记者胡剑芳 通讯员陈丽芳)“坚决像抓创文工作一样抓实创建省级食品安全示范区工作,确保不拉全区后腿。”近日,在咸安区召开创建省级食品安全示范区工作推进会上,全区26个食药安委成员单位负责人表出硬态。

目前,咸安区教育局已完成31所中小学明厨亮灶工作,并完成7万份食品安全宣传资料发放和调查问卷;咸安区城管局对流动摊贩进行疏导点管理,做到行商归点座商归店;咸安区检验检测中心已完成675份农残、水质、食品等样品抽查工作……据悉,自8月15日召开创建省级食品安全示范区动员会以来,咸安区各成员单位抓紧对标落实创建任务。

该区将实行“一周一督查、一周一通报”制度,落实“通报、约谈、问责”三步走措施,建立食品安全“党政同责”机制,构建“横向到底、纵向到底”的责任体系。同时,将食品安全纳入党委政府年度综合目标考核,多措并举,确保打赢创建省级食品安全示范区决胜战。

100元
征集新闻线索
8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖:30—100元

依靠群众 动员群众
坚决打赢扫黑除恶攻坚战

举报电话:市扫黑办 0715-8126078 市公安局 0715-8172205, 110